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1 Algemeen

Gegevens

Vragenlijst Outsourcing HRM

Status Offline

Verstreken looptijd 22 dag(en), 12 uur, 21 minuten

Resterende looptijd 17 dag(en), 11 uur, 39 minuten

Inhoud 22 vragen in 10 secties

Taalinstelling Dutch

Algemene statistieken

Totaal aantal benaderd 166

Aantal begonnen 47 (28%)

Aantal afgerond 30 (18% totaal, 64% begonnen)

Gemiddelde tijdsduur 00:10:01 ± 00:10:32 (105%)

Gemiddelde tijdsspanne 00:09:03 ± 00:09:14 (102%)

Gemiddeld aantal sessies 1.1 ± 0.4 (34.2%)
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2 Hoofdsectie

1 In wat voor soort organisatie werkt u? Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele In wat voor soort organisatie werkt u?

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

In wat voor soort organisatie werkt u?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Profit 21 70%

Non−profit 9 30%

Gemiddelde: 1.3 ± 0.5
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2 In welke branche bent u werkzaam? Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele In welke branche bent u werkzaam?

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

In welke branche bent u werkzaam?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Productie 4 13%

Overheid 1 3%

Zakelijke dienstverlening 6 20%

Uitzendbranche 1 3%

Gezondheidszorg 5 17%

Techniek 1 3%

Detailhandel 0 0%

Financiële dienstverlening 1 3%

Horeca 0 0%

Transport, opslag en distributie 1 3%

IT 4 13%

Bouw 0 0%

Reclame, PR en communicatie 0 0%

Telecommunicatie 0 0%

Anders, namelijk 6 20%

Gemiddelde: 7.0 ± 5.1
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3 Wat is de omgang van uw organisatie in aantal medewerkers? Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat is de omgang van uw organisatie in aantal medewerkers?

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Wat is de omgang van uw organisatie in aantal medewerkers?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

4 13%

25 − 100 5 17%

100 − 200 5 17%

200 − 500 4 13%

500> 12 40%

Gemiddelde: 3.5 ± 1.5
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4 Vanuit welke visie wordt de HRM−afdeling binnen uw organisatie gezien? Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele Vanuit welke visie wordt de HRM−afdeling binnen uw organisatie gezien?

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Vanuit welke visie wordt de HRM−afdeling binnen uw organisatie gezien?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Strategisch (businesspartner) 6 20%

Tactisch/Operationeel (ondersteunend/faciliterend) 10 33%

Beide 14 47%

Anders, namelijk 0 0%

Gemiddelde: 2.3 ± 0.8
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5 In welke functie bent u werkzaam? Open

Algemeen

Vraag / variabele In welke functie bent u werkzaam?

Type Open

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

In welke functie bent u werkzaam?

Er zijn geen verdere statistieken beschikbaar.
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6 Wat is het functieniveau wat hoort bij deze functie? Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat is het functieniveau wat hoort bij deze functie?

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Wat is het functieniveau wat hoort bij deze functie?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

< MBO 0 0%

MBO / MBO+ 3 10%

HBO / HBO+ 22 73%

Academisch / WO 5 17%

Gemiddelde: 3.1 ± 0.5
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7 Waar ligt in uw organisatie de verantwoordelijk voor de volgende activiteiten? Matrix

Algemeen

Vraag / variabele Waar ligt in uw organisatie de verantwoordelijk voor de volgende activiteiten?

Type Matrix

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Werving &Selectie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 14 47%

In de lijn 11 37%

Bij directie/management 5 17%

Gemiddelde: 1.7 ± 0.7
(n = 30)

Personeelsadministratie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 26 87%

In de lijn 2 7%

Bij directie/management 1 3%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.4
(n = 30)

Salarisadministratie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 20 67%

In de lijn 2 7%

Bij directie/management 0 0%

Gemiddelde: 0.8 ± 0.4
(n = 30)

Verzuim
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 10 33%

In de lijn 19 63%

Bij directie/management 1 3%

Gemiddelde: 1.7 ± 0.5
(n = 30)

Functioneren &Beoordelen

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 2 7%

In de lijn 24 80%

Bij directie/management 4 13%

Gemiddelde: 2.1 ± 0.4
(n = 30)

Functiebeschrijvingen−/waardering

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 23 77%

In de lijn 3 10%

Bij directie/management 4 13%

Gemiddelde: 1.4 ± 0.7
(n = 30)

Juridische zaken

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 22 73%

In de lijn 1 3%

Bij directie/management 6 20%

Gemiddelde: 1.4 ± 0.8
(n = 30)
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Loopbaanontwikkeling

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 14 47%

In de lijn 10 33%

Bij directie/management 6 20%

Gemiddelde: 1.7 ± 0.8
(n = 30)

Personeelsbeleid

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Bij HRM 18 60%

In de lijn 4 13%

Bij directie/management 8 27%

Gemiddelde: 1.7 ± 0.9
(n = 30)
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8 Welke van de onderstaande HR−activiteiten worden in uw organisatie geheel of
gedeeltelijk uitbesteed?

Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Welke van de onderstaande HR−activiteiten worden in uw organisatie geheel of gedeeltelijk uitbesteed?

Type Meerkeuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Welke van de onderstaande HR−activiteiten worden in uw organisatie geheel of gedeeltelijk uitbesteed?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Werving &Selectie 11 37%

Personeelsadministratie 1 3%

Salarisadministratie 11 37%

Verzuim 10 33%

Functioneren &Beoordelen 0 0%

Functiebeschrijvingen−/ waardering 4 13%

Juridische zaken 21 70%

Loopbaanontwikkeling 3 10%

Personeelsbeleid 0 0%

Gemiddelde: 2.0 ± 1.5
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9 Wat is de motivatie van de organisatie om onderstaande onderdelen uit te
besteden?

Matrix

Algemeen

Vraag / variabele Wat is de motivatie van de organisatie om onderstaande onderdelen uit te besteden?

Type Matrix

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Werving &Selectie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 4 36%

Kostenbesparing 1 9%

Tijdsbesparing 4 36%

Gemiddelde: 1.6 ± 1.0
(n = 11)

Personeelsadministratie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 0 0%

Kostenbesparing 1 100%

Tijdsbesparing 1 100%

Gemiddelde: 5.0
(n = 1)

Salarisadministratie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 7 64%

Kostenbesparing 2 18%

Tijdsbesparing 3 27%

Gemiddelde: 1.8 ± 0.9
(n = 11)
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Verzuim

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 8 80%

Kostenbesparing 0 0%

Tijdsbesparing 1 10%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.6
(n = 10)

Functioneren &Beoordelen

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 0 0%

Kostenbesparing 0 0%

Tijdsbesparing 0 0%

Functiebeschrijvingen−/ waardering

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 3 75%

Kostenbesparing 0 0%

Tijdsbesparing 1 25%

Gemiddelde: 1.5 ± 1.0
(n = 4)

Juridische zaken

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 18 86%

Kostenbesparing 1 5%

Tijdsbesparing 2 10%

Gemiddelde: 1.2 ± 0.6
(n = 21)
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Loopbaanontwikkeling

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 2 67%

Kostenbesparing 0 0%

Tijdsbesparing 0 0%

Gemiddelde: 0.7 ± 0.3
(n = 3)

Personeelsbeleid

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Geen of te weinig expertise in huis 0 0%

Kostenbesparing 0 0%

Tijdsbesparing 0 0%
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10 U heeft aangegeven dat de volgende activiteiten niet worden uitbesteed. Kunt u
aangeven wat de motivatie hiervoor is?

Matrix

Algemeen

Vraag / variabele U heeft aangegeven dat de volgende activiteiten niet worden uitbesteed. Kunt u aangeven wat de motivatie hiervoor is?

Type Matrix

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Werving &Selectie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 19 100%

Kostenbesparing 1 5%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.2
(n = 19)

Personeelsadministratie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 29 100%

Kostenbesparing 1 3%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.2
(n = 29)

Salarisadministratie

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 19 100%

Kostenbesparing 1 5%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.2
(n = 19)
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Verzuim

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 19 95%

Kostenbesparing 1 5%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.2
(n = 20)

Functioneren &Beoordelen

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 28 93%

Kostenbesparing 1 3%

Gemiddelde: 1.0 ± 0.2
(n = 30)

Functiebeschrijvingen−/ waardering

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 25 96%

Kostenbesparing 2 8%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.3
(n = 26)

Juridische zaken

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 9 100%

Kostenbesparing 0 0%

Gemiddelde: 1.0 ± 0.0
(n = 9)
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Loopbaanontwikkeling

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 27 100%

Kostenbesparing 1 4%

Gemiddelde: 1.1 ± 0.2
(n = 27)

Personeelsbeleid

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Expertise in huis 30 100%

Kostenbesparing 0 0%

Gemiddelde: 1.0 ± 0.0
(n = 30)
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11 Wilt u aangeven in hoeverre u het met onderstaande 18 stellingen ten aanzien
van het uitbesteden van HR−activiteiten eens of oneens bent.

Matrix

Algemeen

Vraag / variabele
Wilt u aangeven in hoeverre u het met onderstaande 18 stellingen ten aanzien van het uitbesteden van HR−activiteiten
eens of oneens bent.

Type Matrix

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Medewerkers worden zelfredzamer

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 11 37%

Neutraal 4 13%

Mee eens 10 33%

Helemaal mee eens 3 10%

Gemiddelde: 3.0 ± 1.2
(n = 30)

Medewerkers krijgen meer verantwoordelijkheid

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 9 30%

Neutraal 3 10%

Mee eens 15 50%

Helemaal mee eens 2 7%

Gemiddelde: 3.3 ± 1.1
(n = 30)

Medewerkers krijgen meer ruimte voor eigen initiatief

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 10 33%

Neutraal 5 17%

Mee eens 13 43%

Helemaal mee eens 1 3%

Gemiddelde: 3.1 ± 1.0
(n = 30)
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De betrokkenheid (teamspirit) gaat omhoog

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 14 47%

Neutraal 8 27%

Mee eens 6 20%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.6 ± 0.9
(n = 30)

De werkdruk/stress wordt hoger

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 7 23%

Neutraal 11 37%

Mee eens 10 33%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 3.0 ± 0.9
(n = 30)

De gezondheids−/ en veiligheidsvoorzieningen worden slechter

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 13 43%

Neutraal 11 37%

Mee eens 4 13%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.6 ± 0.8
(n = 30)
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Er zijn minder persoonlijke ontwikkelmogelijkheden

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 5 17%

Mee oneens 8 27%

Neutraal 9 30%

Mee eens 7 23%

Helemaal mee eens 1 3%

Gemiddelde: 2.7 ± 1.1
(n = 30)

De kwaliteit van leidinggeven wordt beter

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 3 10%

Mee oneens 8 27%

Neutraal 11 37%

Mee eens 8 27%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.8 ± 1.0
(n = 30)

Samenwerking binnen de eigen afdeling wordt beter

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 14 47%

Neutraal 12 40%

Mee eens 3 10%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.6 ± 0.7
(n = 30)
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Medewerkers krijgen meer inspraak

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 11 37%

Neutraal 12 40%

Mee eens 6 20%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.8 ± 0.8
(n = 30)

De betrokkenheid bij kwaliteitsverbeteringen gaat omhoog

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 11 37%

Neutraal 10 33%

Mee eens 7 23%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.7 ± 0.9
(n = 30)

Informele circuits (bijv. personeelsvereniging) worden meer gestimuleerd

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 16 53%

Neutraal 9 30%

Mee eens 3 10%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.4 ± 0.8
(n = 30)
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Het imago van de onderneming wordt beter

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 15 50%

Neutraal 10 33%

Mee eens 3 10%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.5 ± 0.8
(n = 30)

De beleidskwaliteit gaat erop achteruit

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 10 33%

Neutraal 12 40%

Mee eens 6 20%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.7 ± 0.9
(n = 30)

Er worden sneller beslissingen genomen

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 14 47%

Neutraal 7 23%

Mee eens 8 27%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.7 ± 0.9
(n = 30)
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De interne dienstverlening gaat erop achteruit

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 10 33%

Neutraal 6 20%

Mee eens 12 40%

Helemaal mee eens 1 3%

Gemiddelde: 3.1 ± 1.0
(n = 30)

De kwaliteit van de informatieverstrekking gaat erop vooruit

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 1 3%

Mee oneens 6 20%

Neutraal 16 53%

Mee eens 7 23%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 3.0 ± 0.8
(n = 30)

Medewerkers zijn zich bewuster van kosten

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Helemaal mee oneens 2 7%

Mee oneens 10 33%

Neutraal 10 33%

Mee eens 8 27%

Helemaal mee eens 0 0%

Gemiddelde: 2.8 ± 0.9
(n = 30)
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12 U heeft zojuist de laatste vragen beantwoord die de basis vormen van mijn
onderzoek.   Onderstaand is ruimte voor toelichtingen, opmerkingen en/of vragen.

Open

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft zojuist de laatste vragen beantwoord die de basis vormen van mijn onderzoek.   Onderstaand is ruimte
voor toelichtingen, opmerkingen en/of vragen.

Type Open

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

U heeft zojuist de laatste vragen beantwoord die de basis vormen van mijn onderzoek.   Onderstaand is ruimte voor toelichtingen, opmerkingen en/of vragen.

Er zijn geen verdere statistieken beschikbaar.
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13 Heeft u interesse in de onderzoeksresultaten? Vul dan hier uw e−mailadres in. Open

Algemeen

Vraag / variabele Heeft u interesse in de onderzoeksresultaten? Vul dan hier uw e−mailadres in.

Type Open

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 30 (100%)

Heeft u interesse in de onderzoeksresultaten? Vul dan hier uw e−mailadres in.

Er zijn geen verdere statistieken beschikbaar.
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3 Functiebeschrijving & Functiewaardering

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie functiebeschrijving &functiewaardering
geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan
uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie functiebeschrijving &functiewaardering geheel of gedeeltelijk uitbesteed.
Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 4 (13%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie functiebeschrijving &functiewaardering geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan
uitbesteed.

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 4 100%

tussen 25% en 50% 0 0%

tussen 50% en 75% 0 0%

meer dan 75% 0 0%

Gemiddelde: 1.0 ± 0.0

27



4 Functioneren & Beoordelen

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie functioneren &beoordelen geheel of
gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie functioneren &beoordelen geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u
aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 0 (0%)

Er zijn geen statistieken beschikbaar want er zijn nog geen respondenten die deze vraag hebben beantwoord.
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5 Juridische zaken

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie juridische zaken geheel of gedeeltelijk heeft
uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie juridische zaken geheel of gedeeltelijk heeft uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel
procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 21 (70%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie juridische zaken geheel of gedeeltelijk heeft uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 8 38%

tussen 25% en 50% 4 19%

tussen 50% en 75% 5 24%

meer dan 75% 4 19%

Gemiddelde: 2.2 ± 1.2
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6 Loopbaanontwikkeling

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie loopbaanonwikkeling geheel of gedeeltelijk
uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie loopbaanonwikkeling geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven
hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 3 (10%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie loopbaanonwikkeling geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 2 67%

tussen 25% en 50% 0 0%

tussen 50% en 75% 1 33%

meer dan 75% 0 0%

Gemiddelde: 1.7 ± 1.2
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7 Personeelsadministratie

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie de personeelsadministratie geheel of
gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed?

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie de personeelsadministratie geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven
hoeveel procent u hiervan uitbesteed?

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 1 (3%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie de personeelsadministratie geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 0 0%

tussen 25% en 50% 0 0%

tussen 50% en 75% 0 0%

meer dan 75% 1 100%

Gemiddelde: 4.0
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8 Personeelsbeleid

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie personeelsbeleid geheel of gedeeltelijk
heeft uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie personeelsbeleid geheel of gedeeltelijk heeft uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel
procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 0 (0%)

Er zijn geen statistieken beschikbaar want er zijn nog geen respondenten die deze vraag hebben beantwoord.
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9 Salarisadministratie

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie salarisadministratie geheel of gedeeltelijk
uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie salarisadministratie geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel
procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 11 (37%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie salarisadministratie geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 2 18%

tussen 25% en 50% 2 18%

tussen 50% en 75% 3 27%

meer dan 75% 4 36%

Gemiddelde: 2.8 ± 1.2
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10 Verzuim

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie verzuim geheel of gedeeltelijk uitbesteed.
Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie verzuim geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent
u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 10 (33%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie verzuim geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 4 40%

tussen 25% en 50% 2 20%

tussen 50% en 75% 4 40%

meer dan 75% 0 0%

Gemiddelde: 2.0 ± 0.9
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11 Werving & Selectie

1 U heeft aangegeven dat uw organisatie werving & selectie geheel of gedeeltelijk
uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Enkele−keuze

Algemeen

Vraag / variabele
U heeft aangegeven dat uw organisatie werving & selectie geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven
hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Type Enkele−keuze

In vragenlijst Outsourcing HRM

Taalinstelling Dutch

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Beantwoord door 11 (37%)

U heeft aangegeven dat uw organisatie werving & selectie geheel of gedeeltelijk uitbesteed. Kunt u aangeven hoeveel procent u hiervan uitbesteed.

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

minder dan 25% 7 64%

tussen 25% en 50% 1 9%

tussen 50% en 75% 2 18%

meer dan 75% 1 9%

Gemiddelde: 1.7 ± 1.1
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12 Persoonsgegevens

Persoonsgegevens

Geslacht

Algemeen

Variabele Geslacht

In vragenlijst Outsourcing HRM

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Bekend voor 30 (100%)

Geslacht

Categorie Aantal Percentage

Man 2 7%

Vrouw 2 7%

Niet opgegeven 0 0%

Onbekend 26 87%

Taalinstelling

Algemeen

Variabele Taalinstelling

In vragenlijst Outsourcing HRM

Filter
Geen filter
Alleen afgeronde vragenlijsten

Bekend voor 195 (650%)

Taalinstelling

Categorie Aantal Percentage

Onbekend / geen 195 100%
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